

Заменица председника Грађанске иницијативе Србија , демократија, правда (СДП) Ксенија Божовић рекла је данас за ФоНет да ни после месец дана од убиства њиховог лидера Оливера Ивановића његови сарадници немају никакву званични информацију о току истраге, већ је све што су успели да сазнају или незванично или из медија.



“Оно што се зна да су два полицајца, која су била на лицу места тога дана и донето им је решење о притвору за 48 сати, а они су пуштени после 24 сата. Образложење које смо чули је да су признали нешто, што нису смели ни да помисле, а не да ураде , јер то су полицајци који имају искуства. Правдају се незнањем. То су полицајци у косовској полицији који су интегрисани са радним искуством из МУП Републике Србије“, рекла је Боожовић.

Она је додала и да се протеклих дана “ чула неистинита изјава да је један од полицајаца нашао новчаник и дао га секретарици“.

„То није тачно, нити се радило о новчанику, нити је новчаник био пронађен. Оливер је у руци носио папире који су испали приликом пада и које је полицајац дао секретарици“, рекла је Божовић.

По њеним речима протеклих месец дана од убиства Ивановића „има много спекулација, вероватно да би се све заташкало јер време пролази“.

„Ја само желим да кажем да ми из СДП нећемо да станемо. Да ћемо свакодневно да вршимо притисак и треба сви то да схвате. А ваљда би требала да проради и људска савест јер је угашен један живот“, сматра Божовић.



Она је објаснила и да су двојица полицајаца, који су привођени па пуштени, били на свом радном задатку.

„Они нису дошли на увиђај већ су били на месту убиства. Ја сам их затекла прве када сам дошла три минута после тога. Оливер је већ био у колима хитне помоћи на путу за болницу“, објашњава Божовић.

„На моје питање „шта се десило“ један од полицајаца ми је рекао да је Оливер доживео срчани удар. Одакле њему, то ја не знам. Није ни погледао место где је Оливер пао“, рекла је Божовић.

Она је објаснила да је на том месту сама пронашла три чауре, и позвала полицајца да их види.

„Жао ми је што сам била у шоку и нисам успела то да сликам, да снимим. Питала сам полицајце какве су то чауре а они су ми рекли „ко зна од када су ту“.

А једну од тих чаура је очигледно неко од њих узео и ставио у џеп, значи склања је са места увиђаја. И то правда незнањем“, рекла је Божовић.

